

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Пресс-релиз 3 августа 2021

Второго августа семьи с детьми начали получать единовременную выплату

Второго августа Пенсионный фонд приступил к перечислению единовременной выплаты в размере 10 тысяч рублей семьям, воспитывающим детей школьного возраста.

На сегодняшний день выплата направлена родителям и опекунам 719 451 ребёнка (553 979 заявлений) Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Напомним, что выплата положена семьям, в которых воспитываются дети от 6 до 18 лет, при этом 6 лет исполнилось не позднее 1 сентября 2021 года, а 18 лет - после 2 июля 2021 года (после даты подписания указа президента), а также детям-инвалидам в возрасте от 18 до 23 лет, если они обучаются по основным общеобразовательным программам.

Подать заявление можно до 1 ноября 2021 года, однако Пенсионный фонд рекомендует гражданам не откладывать обращение за выплатой. Подать заявление проще всего через портал Госуслуг. При отсутствии такой возможности можно обратиться в клиентскую службу ПФР.